
ΟΔΗΓΟΣ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΝΕΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ. 

 

 

ΒΗΜΑ 1 

Στον υπολογιστή και συγκεκριμένα στο πρόγραμμα περιήγησης μας πληκτρολογούμε την παρακάτω ηλεκτρονική 

διεύθυνση: 

https://eoaa.online.org.gr/ 

Θα μεταφερθούμε στην παρακάτω εικόνα όπου επιλέγουμε το: ΕΙΣΟΔΟΣ όπως φαίνεται στην φωτογραφία. 

 

 

ΒΗΜΑ 2 

 
Στο παρακάτω περιβάλλον όπου θα μεταφερθούμε τοποθετούμε τους μοναδικούς κωδικούς που κάθε σωματείο 

έχει προμηθευτεί κατά την αίτηση εγγραφής που έχει υποβάλει στην Ομοσπονδία και πατάμε το ΕΙΣΟΔΟΣ όπως 

φαίνεται στην φωτογραφία. 

 

https://eoaa.online.org.gr/


 

ΒΗΜΑ 3 

 
Θα μεταφερθούμε στο περιβάλλον διαχείρισης του σωματείου μας. 

Αριστερά μπορούμε να δούμε όλες τις επιλογές διαχείρισης για το σωματείο μας όπου επιλέγουμε το «Αίτηση 

Εγγραφής Νέου Αθλητή»  

  

 

ΒΗΜΑ 4 

 
Θα μεταφερθούμε στο περιβάλλον όπου θα συμπληρώσουμε τα στοιχεία για τον νέο αθλητή. Τα πεδία με κόκκινο η 

μπλε αστεράκι είναι υποχρεωτικά (τα μπλε εάν υπάρχουν). 

Αφού συμπληρώσουμε όλα τα απαραίτητα στοιχεία και ανεβάσουμε και την φωτογραφία μας στις επιθυμητές 

διαστάσεις στο κάτω μέρος της σελίδας θα εμφανιστεί η δυνατότητα  

«Συνέχεια και επιβεβαίωση αίτησης εγγραφής αθλητή» το οποίο και πατάμε. 

 



 

 

ΒΗΜΑ 5  

 
Θα μεταφερθούμε σε μια προεπισκόπηση της αίτησης μας την οποία μπορούμε και πρέπει να εκτυπώσουμε ώστε 

να την υπογράψει ο αθλητής και ο Γενικός Γραμματέας του σωματείου βάζοντας και την σφραγίδα του σωματείου. 

Όταν αυτό γίνει το έγγραφο πρέπει να μετατραπεί σε αρχείο pdf και να ανέβει στην Ομοσπονδία. Το ίδιο πρέπει να 



γίνει και με την κάρτα υγείας του αθλητή. Χρειάζεται δυο σφραγίδες από τον γιατρό και μετατροπή σε pdf για 

αποστολή στην Ομοσπονδία. 

 



 

 

 

Τα έγγραφα που οφείλει να ανεβάσει στην Ομοσπονδία το σωματείο για κάθε αθλητή δλδ είναι: 1/  Υπογεγραμμένη 

αίτηση εγγραφής.   2/ Κάρτα υγείας με υπογραφή και σφραγίδα ιατρού.  3/ Μπροστινή οψη ταυτότητας. 4/ Πίσω 

όψη ταυτότητας. Όλα αυτά σε μορφή αρχείου pdf. 

 

 

 

 


